

今年将新改扩建15所中小学校

新建扩建10处以上镇村标准幼儿园

章丘教育在2013年推进落实年的基础上,将2014年确定为“教育工作巩固提升年”。章丘市教体局局长李忠新表示,2014年要不断提高教育开放水平,聘请高水平外教,逐步引进国外先进教育理念、人才培养标准和评价体系,大力发展民办教育,推动建设全日制民办国际化学校,最大限度满足人民群众对教育的多元需求。

本报2月13日讯(记者 支倩倩) 10日,章丘市教育工作会议召开。记者在会上了解到,章丘教育在2013年推进落实年的基础上,将2014年确定为“教育工作巩固提升年”。章丘市教体局局长李忠新表示,2014年要不断提高教育开放水平,聘请高水平外教,逐步引进国外先进教育理念、人才培养标准和评价体系,大力发展民办教育,推动建设全日制民办国际化学校,最大限度满足人民群众对教育的多元需求。

记者了解到,2014年章丘教育要继续实施中小学办学条件

标准化建设,投资1.3亿元新建23个塑胶运动场,对15所学校实施新改扩建,并配套建设改造部分学校餐厅、厕所等。加快职教中心、新城实验(国际)学校建设,建成诺德实验小学。新建扩建10处以上镇村标准幼儿园,建好青少年科技艺术活动中心,成为全市青少年科普艺术教育培训基地;继续完善提升以城乡联盟、集团办学、条块教研为要素的优质教育均衡发展格局,在城乡学校一体发展上实现新突破;创新办学方式,探索实施分层次、分部制、小班化等先进教学模式,为学生打造多条成才路

径,努力让每个孩子都能走向成功。提高教育开放水平,聘请高水平外教,逐步引进国外先进教育理念、人才培养标准和评价体系,满足学生个性化发展需求。

另外,章丘将打造通往上级政策、通往高校、通往名校的三个“直通车”,与山东财经大学、齐鲁师范学院探索合作办学,不断促进章丘教育与先进地区对接融合,加快提升。加快现代职业教育体系建设,培养创新创业型实用人才。要以职教中心建设为契机,建立大职教集团,合理规划专业设置,按照适应经济社会发展、适度超前的要求,多

设置市场潜力大、就业前景好的新兴专业,做大做强示范专业和特色专业,努力形成全市职业学校品牌专业集群。要着力培养学生的创业就业能力。坚持以创业为导向,以就业为根本,大力推进“订单式”培养,圆广大学生的“就业梦”,培养更多的蓝领、白领、金领。加强学生创业教育,培养创业能力,让学生提前“下海”“试水”,圆广大学生的“老板梦”,造就更多的企业家、实业家。进一步做好高职升学考试工作,保持在济南市的绝对领先地位,圆广大学生的“大学梦”,培养更多的优秀人才、精英人才。

5个申报项目 获创业扶持资金

本报2月13日讯(记者 邢振宇) 面对当前严峻的就业形势,为让更多的青年人找到“饭碗”,章丘市不断优化发展环境,创新社会服务机制,加快高教基地建设发展,多措并举帮扶青年人就业创业。

通过开展“扶持创业、带动就业”活动,章丘进一步整合社会资源,为创业者提供更多的支持和帮助。2013年,成功举办首届青年创业大赛,114个参赛项目中评选出12个获奖项目,涌现出一批青年创业人才。该市成立了“创业青年俱乐部”,先后邀请济南市知名创业导师对该市50多名创业青年进行创业培训。目前,已有5个申报项目经上级批准获得5万元无利息、无抵押、免担保的创业扶持资金和“一对一”创业导师支持,另有6个项目正在审批中。

自创办就业创业服务大厅启用以来,章丘不断增加项目、完善功能,目前已有创业咨询、票务服务、技能培训、实习就业、驾驶员培训等服务项目及YBC创业基金扶持项目,接受创业咨询1000多人次,为学生提供就业岗位500余个。同时,该市协调技师学院、杏坛学院等高等院校长期开展就业培训活动,不断提高参训劳动者的职业技能水平和就业创业能力。培训对象主要是章丘市户籍城镇登记失业人员、农村转移就业人员、毕业年度内高校毕业生等等。据了解,服务大厅和培训院校能提供养老护理员、面点师、电工、车工等40多个培训专业,占该市技能培训专业总数的80%以上。

为进一步帮扶毕业生就业,章丘每周六组织毕业生参加“章丘知名企业行”活动,学生不出远门就可参观企业生产车间、研发实验室、员工活动室等场所,对步入社会、走上工作岗位有了更加直观的认识。此外,章丘成功举办了秋季高校联合招聘会,2万多名应届毕业生与来自省内外的近500家用人单位参加了这次盛会,毕业生现场达成签约意向5000个。

150家单位提供15000个岗位

“2014春风行动”招聘周启动



“春风行动”招聘周活动现场。郭东 摄

本报2月13日讯(通讯员 李修凯 李军) 为进一步加强公共就业服务,推动章丘市农村劳动力、失业人员和高校毕业生的就业与再就业工作,满足章丘市企业的用工需求,近日,“2014春风行动”招聘周活动在市人社局人力资源和社会保障综合服务大厅拉开帷幕。

此次招聘周活动以“搭建供需平台,促进转移就业”为主题,服务对象包括各类有转移就业和创业意愿的农村劳动者;各类有招聘用人需求的用人单位以及其他有就业创业意愿的劳动者。在为期一周的招聘周期间,将有150余家单位参加招聘,提供就业岗位15000余个。

崇德 好学 立志 修身

和谐 开放 求实 创新

章丘广播电视大学

(开放教育、网络教育、成人高考)

上电大 学知识 拿文凭 交朋友

成人专科、本科学历 **火热报名中**